

国家主席习近平11月17日同以色列总统赫尔佐格通电话。习近平指出,中以建交以来,双方恪守互相尊重主权、互不干涉内政等重要原则,两国关系快速健康发展,各领域务实合作取得积极成果。中方高度重视中以关系,愿同以方以明年庆祝两国建交30周年为契机,推动中以创新全面伙伴关系持续健康稳定发展,更好造福两国人民。习近平强调,中以经济优势互补,完全能够进行互利共赢的合作。

双方就中东地区局势交换意见。习近平强调,中方历来主张以巴双方在“两国方案”基础上,通过对话谈判实现和平共处。中国始终是中东和平的守护者、中东发展的建设者。

据新华社

我省拟推40万套保障性租赁住房

济青是建设重点,以不超过70平方米的小户型为主

详见A02版



给“星娃”暖暖的陪伴

8月底,位于济南市历城区唐冶西路的山东省首家自闭症咖啡馆挂牌营业,市民只需预约报名周末为自闭症群体创设虚拟社交环境,就能免费享用咖啡在内的饮品。这家公益咖啡馆成为自闭症儿童家长放松的好去处。等待孩子上课期间,“同病相怜”的家长们彼此不需要刻意隐瞒什么,有的三五成群打扑克,有的聊起了天,这在创办者鲁进看来,都是一种难能可贵的释放。鲁进打算把咖啡馆打造成自闭症科普基地,让更多人了解、帮助“星星的孩子”。

图为咖啡店负责人向社区志愿者讲解有关“星娃”的知识。

齐鲁晚报·齐鲁壹点首席记者 巩悦悦 摄影报道

详见A03版

“针心针意”织温暖

齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴即日起启动2021“针心针意”大型公益行动,征集爱心志愿者亲手编织手套、围巾、帽子等,把温暖送给山里娃。

详见A04版



10个草莓花了31元 敞开吃还得等半个月

详见A05版

明年菲律宾大选 总统女儿搭档前总统儿子

详见A08版



防疫快知道

近期,北京市调整了进出京管理政策,新措施于11月17日零时起实施。其中,人员进(返)京须持48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码。

“48小时内核酸检测阴性证明”的起止时间怎么算?首都严格进京管理联防联控协调机制答复称,乘坐飞机、火车、省际客运班线进(返)京人员,须持登机登车前48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码。自驾车进(返)京人员,须持抵京前48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码,前往进京检查站查验。

进出京管理政策调整

共享单车停车点形同虚设

800米外照样停车,系统强制功能没啥用

详见A03版